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Solo engolidor de 4gua

Nos dias chuvosos, ndo tem jeito. Vocé sempre pode topar com uma poga d’agua pelo
caminho. Mas, repare bem, fora do asfalto alguns tipos de solo absorvem mais agua, enquanto
outros a acumulam. Sabe por que isso acontece? Por causa da permeabilidade dos solos, quer
dizer, da capacidade que eles de permitir o escoamento da agua. Esse fenémeno
depende das particulas que compdem os varios tipos de solo. Nos mais permeéveis, a agua flui;
Nos menos permeaveis, ela fica retida. [...]

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_217.pdf>. (Fragmento).

Questao 1 — Acentua-se o vocabulo “agua” porque ele é:

() oxitono terminado em “a”.

() monossilabo ténico terminado em “a”.

( x) paroxitono terminado em ditongo crescente.
Questao 2 — Complete o espago com “tem” ou “tém”:

“[...] quer dizer, da capacidade que eles de permitir o escoamento da agua.”

Questao 3 - Justifique a resposta dada na questao anterior:

Questao 4 — Ha um vocabulo oxitono acentuado no trecho:
( x ) “Vocé sempre pode topar [...]"

( )“...] os varios tipos de solo.”

() “Nos mais permeaveis [...]”

Questao 5 — Por que o vocabulo oxitono, empregado no trecho assinalado acima, é acentuado?

Questéao 6 — Releia:
“Esse fendbmeno depende das particulas [...]”

Informe a regra que rege a acentuacdo desses vocabulos:
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